

Фантастични резултати суботичких пливача на митингу у Ади

Постављено: 08.08.2016

Извор: Subotica.com

Пливачким митингом "XX Делфин Куп" завршен је летњи део сезоне за пливаче у Србији. На овом квалитетном турниру наступила су оба пливачка клуба из Суботице, која су освојила укупно 35 медаља и остварила највише екипне пласмане.



На међународном турниру у Ади у суботу наступило је 359 такмичара из 33 клуба из Хрватске, Велике Британије, Немачке, Мађарске, Румуније, Русије, Словачке, САД, као и 14 клубова из Србије међу којима су били и суботички ПК "Спартак" и ПК "Спартак-Прозивка".

Оба суботичка клуба имала су фантастичне резултате чиме су још једном показали да су ове две школе пливања велики произвођач квалитетних пливача, међу којима су свакако и бројни такмичари који играју под националним грбом Србије.



ПК "Спартак" свеукупни победник "XX Делфин Куп"-а

Пливачки клуб "Спартак" је на овом такмичењу је са 15 освојених медаља (6 златних, 2 сребрне и 7 бронзаних) свеукупни победник јубиларног турнира, док је ПК "Спартак-Прозивка" освојио 20 медаља (9 златних, 7 сребрних и 4 бронзане)



Освајачи медаља у појединачној конкуренцији за ПК "Спартак" су:

Дечаци

Андрија Тепавац, сребро 50 прсно;
Доминик Кекењ, бронза 50 краул;
Лука Кнежевић, бронза 50 краул и 50 делфин;
Немања Радановић, бронза 50 леђно;
Адриел Хајагош, злато 50 краул и 50 делфин;
Данило Дулић, бронза 50 леђно и
Кристиан Шебек, бронза 50 прсно.

Девојчице

Теодора Дер, злато 50 краул и сребрна 50 делфин;
Марта Мегађа, злато 50 прсно;
Ања Зубелић, злато 50 прсно;

У конкуренцији штафета, у апсолутној конкуренцији, у дисциплини 4ц50 мешовито женска штафета ПК "Спартак" (у саставу Петра Чајкаш, Марта Мегађа, Ања Зубелић и Теодора Дер) освојила је златну медаљу, док је штафета у мушкој конкуренцији (Немања Радановић, Вељко Тутић, Ненад Аксин и Адриел Хајагош) освојила бронзану медаљу.

Најјачи састав ПК "Спартак-Прозивка" за екипно 1. место

На пливачки митинг у Ади тренери ПК "Спартак-Прозивка" Невена Калаћ и Бојан Удицки водили су своје најбоље пливаче. Њих 21 који су наступили освојили су укупно 20 медаља чиме су заузели екипно прво место.

Освајачи медаља за ПК "Спартак-Прозивка" у конкуренцији дечака су:

Страхиња Одовић, злато 50м делфин и 50м леђно;

Лука Репас, злато 50м краул и 50м делфин;

Леон Ујвари, злато 50м краул и сребрна 50м делфин;

Давид Фаркаш, сребро 50м краул и 50м прсно;

Балаз Фаркаш, злато 50м прсно и

Борис Борсош, бронза 50м прсно.

Такмичарке ПК "Спартак-Прозивка" су такође имале врло запажен наступ.

Маша Костић, злато 50м краул и сребро 50м делфин;

Теодора Ждрња, злато 50м делфин и сребро 50м краул

Силвиа Тот, злато 50м прсно и бронза 50м краул

Нађа Скендеровић, сребро 50м прсно и 50м леђно,

Ивана Вукомановић, бронза 50м леђно и

Теа Војнић Кортмис, бронза 50м прсно.

Истог дана је одржан и пливачки маратон на Тиси, где су наступили такмичари ПК "Спартак-Прозивка" Борислав Фермановић и Бојана Фермановић. Борислав је заузео 1. место у категорији 13-14 година, док је Бојана заузела 2. место у категорији 11-12 година.

Пауза до септембра

После одличних резултата, током целе летње сезоне пливачи и пливачице суботичких клубова су сада на заслуженом одмору до септембра, када ће почети припреме за наставак освајања медаља и пехара на такмичењима у Србији и региону.